11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.08.2010 15:45:44

¢dopmupoBaHus 3aK/TI09YeHHs1 Bpada: 26.08.2010 19:35:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156499/answer/156517




3npaBTcByrTe! ECcny peds 0 MOCNIEeACTBUSAX KJIaCCUYECKOM pafiuKaabHOU IIPOCTAaTIKTOMUH (IIPU pake
IIpefiCTaTeIbHOM KeJle3kl) - BOCCTAHOBUTH MOTEHIIUIO TPAKTUYECKM HEBO3MOXKHO. DTO CBSI3aHO C
TEXHUYECKUMU 0COOEHHOCTSIMU BHITIOJIEHHUS omepaluu. [Ipu omeparusx mo moBOay
nobpoKavyecTeHHOM runepIna3uy (aleHoMBI) - BOCCTAHOBUTH IMOTEHIIUIO PeaibHO. B moboM criydae,
HeoOX0OuMO [eTaIbHO 3HATh XO[I OTlepaluu



